eeS
SIGNATURE

Welcome to Kee's, where every sip is a journey
through history and whimsy!

Our moniker is a salute to the legendary

Chye Hua Seng Wee Kee remittance house, with a

tip of the hat to our coveted location snug
between bustling Clarke Quay and Boat Quay.

In the kaleidoscope of Singapore's yesteryears,
Carpenter Street was alive with the hustle and
bustle of peddlers, luring in passersbys with
exotic spices and succulent fruits.

Today at Kee's, we toast to that vibrant era with
cocktails infused with heritage spices & fruits,
each sip a tantalizing glimpse into the past.

ROSE SPRITZ

Graham’s Blend N°5 white port, pinot noir,
prosecco, tonic

Widges gin, Triple Tangerine Mandarin Orange
Liqueur, St. George Spiced Pear, lemon bitters

MEMORIES SAKE

sake, sauvignon blanc, peach liqueur,
vermouth blanc

Tried & True vodka, longan, shiraz,
hawthorne berry tea, red date honey, lime

TIMELESS TIPPLE

Kee’s 1936 gin, Benedictine DOM, mirin,
plum bitters, basil oil

Los Arcos Destilado de Agave, Aperol, passionfruit,

chilli, spiced salt

THE TEMPEST

bacon vodka, spiced bacon salt, maple bacon,
tomato juice, tabasco

Widges gin, Hayman'’s sloe gin, sweet vermouth,

campari, clove, cinnamon, star anise

INKWELL

Mackintosh blended whisky, lapsang souchong,

apple brandy, sweet vermouth

Tried & True vodka, Mr. Black, Montelobos mezcal,

espresso, gula melaka, nutmeg

20

22

22

22

24

18

22

24

24

20

Prices are subject to prevailing government taxes and service charge



ZERO PROOF

GINGER SPRITZ

ginger, passionfruit, soda

AYA passionfruit-turmeric, pomegranate, beetroot

SOUCHONG MANGO SOUR

lapsang souchong, mango, gula melaka

coconut water, pandan, gula melaka

KEE'S ICED TEA

Mandarin Sticky Rice Pu’Er, red date honey

WINE ALTERNATIVE

Effervescent blend of redcurrant wine, pickled
rhubarb, douglas fir & juniper berry kefir

COLD PRESSED JUICE

EAST IMPERIAL

Grapefruit Soda
Tonic Water
Mombasa Ginger Beer

Sparkling Turmeric Wellness Blend

Highest amount of bio-available turmeric, &4 cups

12

12

12

12

10

20

10

10

caffeine-free sencha green tea, B-Vitamins & L-Theanine

Prices are subject to prevailing government taxes and service charge



COFFEE

TIONG HOE SPECIALTY COFFEE

Cappuccino | Latte | Americano | Espresso

hot |iced

MATCHA COCONUT LATTE

add espresso

whole | skim | oat | coconut milk

ICED ESPRESSO TONIC

TEA CRAFTERS

Lapsang Souchong
English Breakfast
French Earl Grey
Oolong Osmanthus
Japanese Sencha

THEINE-FREE
Chamomile
Fresh Mint

Mandarin Sticky Rice Pu’ Er

6.5

7.5

Prices are subject to prevailing government taxes and service charge



BEER

KEE'S EXCLUSIVE

ISLAND VIBES 4.5% SINGAPORE

blonde ale
calamansi, starfruit, jackfruit

Italian-style lager ITALY

crisp, citrus, lightly malty

BREWDOG
HAZY JANE 5% UNITED
New England India pale ale KINGDOM

pineapple, mango, tangerine

SINGAPORE

India pale ale
pineapple, mango, passionfruit

HITACHINO NEST

ESPRESSO STOUT 7.5% JAPAN

coffee brewed stout
caramel, roasted chocolate malts

14

14

16

14

20

SAKE | SHOCHU

KITAJIMA SHUZO | BIWAKO NO KUJIRA
MUROKA NAMA GENSHU

JUNMAI SAKE | 20%

Shiga, Japan

Polishing rate 65%

Playfully translating to "The Whale in Biwa
Lake", it is punchy with depth & complexity,
unpasteurized. Fresh & lively on the palate.

Kagoshima, Japan

Baked sweet potato with refreshing sweet
fragrance & Kome (rice) koji resulting in a
rich & full-bodied shochu

KHEE 38
SOJU | 38%
100% rice & natural rock water

Premium soju starting with a rich aroma and

strong minerality, balancing the rice scent
perfectly with its smoothness. Leaves the

tastebuds with rich & flavorful lingering notes.

btl
720ml

108

128

375ml
108

Prices are subject to prevailing government taxes and service charge



SPIRITS

VODKA gls  btl
GREY GOOSE 22 280
France

BELVEDERE 22
Poland

TITO'S 18
United States of America

TRIED & TRUE 18 220
France

STOLICHNAYA RED ORIGINAL 20
Russia

KEE'S 1936 22 260
Singapore

WIDGES 18 220
England

HENDRIK'S 22
England

NO.3 LONDON DRY 18
England

MONKEY 47 DRY 24 250
Germany

LADY TRIEU HOI AN SPICE 22
Vietnam

ROKU 20 240
Japan

THE BOTANIST 22

Islay, Scotland

FOUR PILLARS BLOODY SHIRAZ 24
Australia

PROCERA BLUE DOT 32
Kenya, Africa

HAYMAN'S SLOE 18
England

Prices are subject to prevailing government taxes and service charge



SPIRITS

AGAVE | TEQUILA | MEZCAL gls btl
LOS ARCOS DESTILADOS DE AGAVE 18 220
Jalisco

DON JULIO ANEJO 26
Jalisco

DON JULIO 1942 48
Jaslico

1800 REPOSADO 20
Jalisco

HERRADURA SILVER 18 220
Jalisco

HERRADURA REPOSADO 20
Jalisco

LA TRAVESIA DESTILADOS DE AGAVE 18

Santa Caterina Minas

MONTELOBOZ MEZCAL ESPADIN 20 250
Puebla

ILEGAL JOVEN MEZCAL 22
Oaxaca

DANGEROUS DON CAFE MEZCAL 24
Oaxaca

Prices are subject to prevailing government taxes and service charge



SPIRITS

RUM | CACHACA gls  btl
PLANTATION WHITE 18 220
Carribean

EQUIANO 25
Mauritius

MOUNT GAY ECLIPSE GOLD 18
Barbados

HAMPDEN ESTATE 8 YO 22
Jamaica

RON ZACAPA 23 24
Guatamala

DIPLOMATICO RESERVA EXCLUSIVA 24 338
Venezuela

MATUSALEM SOLERA 7 YO 18

Dominican Republic

MAKER'S MARK 18 220
Kentucky

WOODFORD RESERVE BOURBON 20 280
Kentucky

BULLEIT BOURBON 18
Kentucky

BULLEIT RYE 20
Kentucky

RITTENHOUSE RYE 20
Philadelphia

MICHTER'S SINGLE BARREL STRAIGHT RYE = 22
Kentucky

FOUR ROSES SMALL BATCH 26
Kentucky

BUFFALO TRACE 18
Kentucky

ELIJAH CRAIG TOASTED BARREL 26
Kentucky

JACK DANIEL'S OLD NO. 7 18
Tennessee

JACK DANIEL'S GENTLEMAN JACK 20 260
Tennessee

Prices are subject to prevailing government taxes and service charge



SPIRITS

SINGLE MALT WHISKY gls  btl
BALVENIE DOUBLE WOOD 12 YO 30
Speyside, Scotland

BALVENIE 21 YO PORT WOOD 58
Speyside, Scotland

GLENMORANGIE THE ORIGINAL 10 YO 20 270
Highland, Scotland

THE MACALLAN DOUBLE CASK 12 YO 35 438
Highland, Scotland

THE MACALLAN DOUBLE CASK 15 YO 45
Highland, Scotland

THE MACALLAN DOUBLE CASK 18 YO 66
Highland, Scotland

THE MACALLAN SHERRY OAK 12 YO 30
Highland, Scotland

THE MACALLAN SHERRY OAK 18 YO 82
Highland, Scotland

HIGHLAND PARK 12 YO 20
Highland, Scotland

OLD PULTENEY 12 YO 22
Highland, Scotland

GLENDRONACH 12 YO 24 298
Highland, Scotland

BRUICHLADDICH CLASSIC LADDIE 26 360
Islay, Scotland

CAOLILA12YO 28

Islay, Scotland

JURA 18 YO 35
Island, Scotland

LAGAVULIN 16 YO 32 388
Islay, Scotland

LAPHROAIG10 YO 28

Islay, Scotland

OBAN 14 YO 30

Islay, Scotland

TALISKER 10 YO 24 338
Isle of Skye, Scotland

NIKKA FROM THE BARREL 22 260

Yoichi, Japan
NIKKA TAKETSURU 24
Yoichi, Japan

ICHIROS MALT & GRAIN WORLD BLENDED 28
Chichibu, Japan

RED BREAST 15 YO 28
Ireland
JAMESON 18
Ireland

Prices are subject to prevailing government taxes and service charge



SPIRITS

gls btl
MACKINTOSH BLENDED MALT 18 240
Highland, Speyside, Scotland
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 18 220
Speyside, Scotland
MONKEY SHOULDER 20

Speyside, Scotland

COGNAC | ARMAGNAC | BRANDY | EAU DE VIE

MARTELL VSOP 18 220
MARTELL CORDON BLEU 42
HENNESSY XO 48
L'ENCANTADA ARMAGNAC 20 YO 32
Normandy

AVALLEN CALVADOS 18
Normandy

CALVADOS COUER DE LION 24
CHRISTIAN DROUIN

Normandy

SEVEN TAILS SPICED BRANDY 18
APEROL 16
BARSOL PISCO QUEBRANTA 16
CAMPARI 16
DI SARONNO AMARETTO 22
DRAMBUIE 16
FERNET BRANCA 16
RICARD 16
LIMONCELLO 16
LILLET BLANC 16
LILLET ROSE 16
AMARO AVERNA 18
GRAND MARNIER 16
TEICHENNE GREEN ABSINTHE 70% 28

Prices are subject to prevailing government taxes and service charge



WINE

BY THE GLASS

gls btl

NV  BOTTER PROSECCO DOC BRUT 20 98
100% Glera
Veneto, Italy
Crisp & delicate perlage, bouquet with
fruity notes of peach, green apple with
scents of acacia and lilac. Balanced
acidity & body; harmonic with a
persistent finish

NV TELMONT RESERVE BRUT 36 188
Chardonnay, Pinot Meunier,
Pinot Noir
Champagne, France
Fine elegant perlage, mirabelle plum
with a slight spice to a long candied
tropical & brisk mineral finish

2022 AIX ROSE 22 108
Grenache, Syrah, Cinsault
Provence, France
Notes of peach with roundness and a
beautiful aromatic depth, following
with minerality in its precise finish

2022 360 LOIRE® | VAL DE LOIRE 20 98
Sauvignon Blanc
Loire Valley, France
Crisp & zesty, bright citrus and green
apple, hints of minerality, fresh and
invigorating with a clean, dry finish

2021 WEINGUT HULS ESTATE 25 130
Riesling
Mosel, Germany
Aromas of citrus, green apple, white
pepper and flint. Vivid with balanced
acidity and a mineral emphatic finish

2021 LIS NERIS 28 138
Pinot Grigio
Friulj, Italy
Fleshy pear, lime and apple overlay a
wet stone and mineral back drop. Quite
full and round texturally, finishes dry
and fresh with traces of honeysuckle

2022 L&C POITOUT CHABLIS 26 125
Chardonnay
Burgundy, France
Dry with a complex nose of citrus,
ginger, flint, and a lively mouth with
the expression of great minerality

Prices are subject to prevailing government taxes and service charge



2021

2019

2022

2021

2020

NV

NV

WINE

BY THE GLASS

gls
KRIS PINOT NOIR 21
Pinot Noir
Sicily, Italy
Rich aromas of ripe cherries &
strawberries, brightened by tart
pomegranate, and grounded by earthy
hints of dried tea and tobacco.

VIDAL FLEURY 25
Grenache, Syrah, Mouvédre, Carignan

Coéte du Rhone, France

Soft & full-bodied with lovely herbal

notes. Dry with raspberries &

blackberries with wonderfully fine

tannins and a good length

CHATEAU LA ROSE BELLEVUE GRAPPE 24
DIEM ROUGE

Merlot, Cabernet Sauvignon

Bordeaux, France

Supple and round palate with a nice

balance of tannins, red fruits and

elegant licorice

KAESLER STONEHORSE 26
Shiraz

Clare Valley, Australia

Union of rich black & blue fruits,

notably ripe plum, cherry & blueberry

with spice notes. Medium to full body

KRACHER CUVEE AUSLESE 30
Chardonnay, Welschriesling

Burgenland, Austria

Good volume of flavour with a

succulent mandarin & passionfruit

edge adding vibrancy. Finishes with

excellent length and refreshing acidity

GRAHAM'S BLEND N°5 WHITE PORT 22
Malvasia Fina, Moscatel Galego

Douro, Portugal

Medium-dry & delightfully aromatic.

Fresh citrus notes with hints of orange
blossom, perfectly balanced dryness that
shines as a refreshing sip just on ice or

with lemon peel & tonic.

VALDESPINO PEDRO XIMENEZ 25
EL CANDADO

100% Pedro Ximénez

Jerez, Spain

Robust & velvety; a vibrantly smooth

onset with marvelous natural sweetness
reminiscent of dates, figs & raisins

btl
108

128

118

125

72

130

118

Prices are subject to prevailing government taxes and service charge



BOUTIQUE

[Tafthieu Barret

In the rugged heart of the Northern Rhone, Matthieu
Barret’s journey with Domaine du Coulet began in
the late 1990s, but his roots run far deeper. A seventh-
generation vigneron, he honed his craft in Beaune
before returning to Cornas, where he transformed a
small inheritance into a thriving biodynamic estate.

With vines gripping steep, sun-kissed granite
terraces, his philosophy is simple—minimal
intervention, pure expression. Certified organic since
the early 2000s, Matthieu trusts indigenous yeasts
and replaced machines with mules and manual labor
to foster biodiversity.

This wine, crafted from 100% Dureza—the genetic
ancestor of Syrah—embodies his relentless pursuit of
terroir-driven excellence, yielding powerful,
concentrated wines that honor both history and
nature.

gls btl

2023 22 108
MATTHIEU BARRET

JE SUIS TON PERE
Dureza
Rhone Valley, France
Fruity aromatic expression with spicy
hints. Smooth, dominates the palate,
well structured, a balanced acidity and
tannins with good length

A red grape variety indigenous to northern Rhone.
Dureza is a nearly extinct grape that is a genetic
parent of Syrah.

Alighter red wine with notes of black fruits, purple

flowers, and as it opens up more animal-like rustic
qualities in the palate.

Prices are subject to prevailing government taxes and service charge



NV

2021

NV

NV

NV

NV

NV

WINE

btl
BOTTER PROSECCO DOC BRUT 98
100% Glera
Veneto, Italy
Crisp & delicate perlage, bouquet with
fruity notes of peach, green apple with
scents of acacia and lilac. Balanced
acidity & body; harmonic with a
persistent finish

PRUNOTTO MOSCATO D’ASTI DOCG 108
Moscato Bianco

Piedmont, Italy

Semi-sweet, lightly sparkling and soft

on the palate. Showcases ripe peaches

with a hint of savory herbs on the finish

TELMONT RESERVE BRUT 188
Chardonnay, Pinot Meunier, Pinot Noir

Fine elegant perlage, mirabelle plum

with a slight spice to a long candied

tropical & brisk mineral finish

BILLECART-SALMON | BRUT RESERVE 192
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier

Persistent & plentiful mousse, touch of

floral freshness with a harmony of fresh

fruit aromas, ripe pears &

toasty loveliness

RUINART | BLANC DE BLANCS 300
Chardonnay Crus

Balancing tension with roundness, the

enveloping structure is highlighted by

fresh aromas of ripe citrus and tropical

fruit. Long and delicate finale

KRUG | GRANDE CUVEE N.V 169 588
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier

Medium to full-bodied with a bright

spine of acidity nicely cloaked in fruit.

Palate lingers with the utmost elegance

on a sappy, spicy note

BILLECART-SALMON | ROSE 280
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier

palest of rosés, this is an elegant,

structured wine. Its dryness is balanced

by the fine apple and red-currant fruits

and the strong sense of minerality

Prices are subject to prevailing government taxes and service charge



2022

2021

2019

2022

2022

2020

2021

2021

WINE

FRANCE

DOMAINE DE LA CORNASSE PETIT CHABLIS
Chardonnay

Burgundy, France

Revealing fruity aromas & suave scents with
a powerful & pronounced mineral character
enhancing the fruits

BENJAMIN LAROCHE LA MANUFACTURE CHABLIS
Chardonnay

Burgundy, France

Racy, floral, elegant nose, lemony with a fine
mineral touch. Vigorous palate, deep intensity
& clarity of aromas with finesse in the finish

DOMAINE DU VAL LA MARTINIEN SAINT VERAN
Chardonnay

Burgundy, France

Apple & pear aromas, white blossom layered
with hazelnut. Lime & plum flavors with
medium-plus acidity and a long finish

DOMAINE YVES CUILLERON ‘LES VIGNES
D'A COTE’ VIOGNIER IGP

Viognier

Northern Rhone, France

Dry, pounded almonds & fuzzy apricot
skins. It's remarkably broad, even fat, on
the palate, with an oily texture

DOMAINE BRETON | CATHERINE & PIERRE
BRETON ‘PIERRES ROUSSES’' VOUVRAY BLANC
Chenin Blanc

Loire Valley, France

Lovely texture with bright acidity, freshness
& vibrancy. Hints of cantaloupe & stone fruit
underpinned with a Chablis-like minerality

DOMAINE LOUIS CHENU

BOURGOGNE BLANC ‘LES BRUCHOTS'
Chardonnay

Burgundy, France

Elegant & mineral with a lovely roundness.
White fruits & citrus with a mineral finish

DOMAINE LA BONGRAN ‘JEAN THEVENET'
MACON VILLAGE

Chardonnay

Burgundy, France

Fresh & lucious yet dry with aromas
suggesting white roses, acacia, honeysuckle,
fern, verbena, lemon-grass & citrus

MAISON HARBOUR MEURSAULT ‘LES LIMOZIN'
Chardonnay

Cote de Beaune, France

Seducing nose with its intense aromas of
fresh yellow fruits, hazelnuts. An energetic
& tangy structure, all in elegance

btl
132

158

142

175

170

162

188

390

Prices are subject to prevailing government taxes and service charge



2021

2021

2019

2022

2022

2022

2021

WINE

GERMANY btl
MARKUS MOLITOR TRADITION DRY 138
Riesling

Mosel, Germany

Dry, pure & animating on the spicy & zesty
palate. A delicately creamy side emerges
with a smooth & fine touch to the finish

ITALY

TENUTA SANTA MARIA 140
DE GAETANO BERTANI LEPIGA SOAVE

Veronese Garganega

Verona, Italy

Complex aroma with hints of exotic fruits,

pears, peaches, herbs, almonds & minerality

with traces of toasted vanilla. Rich flavours
sustained by freshness

USA

ST. INNOCENT FREEDOM HILL 238
Chardonnay

Williamette Valley, Oregon

Aromas of thyme, peach & lemon curd.

Medium-to full-bodied with zesty acidity and

drive. Very bright with a refreshing finish

AUSTRALIA

MILES FROM NOWHERE ESTATE SERIES 130
Sauvignon Semillon

Margaret River, Western Australia

Fresh yet rich with citrus granita & lemongrass
notes. Complexity where natural zippy acidity &
sustained minerality lead to a dry long finish

NEW ZEALAND

WAIMEA ESTATE 135
Sauvignon Gris

Nelson, New Zealand

Soft entry before revealing a rich mid palate

of succulent passionfruit & quince with a

silky texture, slight waxiness & minerality,
balanced with a crisp, elegant long finish

AIX ROSE 108
Grenache, Syrah, Cinsault

Provence, France

Notes of peach with roundness and a

beautiful aromatic depth, following with
minerality in its precise finish

CHATEAU MINUTY ‘M’ 118
Grenache, Cinsault, Syrah

Provence, France

Dry with lightness & poise, aromas from tangy
berries to tropical fruit. Bright & young red
currants, vibrant with zesty, herbaceous notes

Prices are subject to prevailing government taxes and service charge



2021

2017

2023

2020

2018

2021

WINE

btl

SELECTION PATRICK CLERGET 140
COTEAUX BOURGUIGNONS

Pinot Noir, Gamay

Cote de Beaune, France

Medium-full, floral with cherries &

strawberries. Wonderfully ample, smooth

and harmonious with a long finish

DOMAINE LOUIS CHENU 1ER CRU 205
LES ‘HAUTS JARRONS'

Pinot Noir

Cote de Beaune, France

Full-bodied & tannic style with aromas of

black cherries, earthy character & dark

berries. Structure and elegance of tannins

with a long savory finish; elegant & complex

DOMAINE D’'ARDHUY 160
Pinot Noir

Bourgogne, France

Delightful, fruity with very charming and
expressive aromas of strawberry & cherry.

Soft palate with a harmonious body & well-

rounded fine tannins

DOMAINE D’ARDHUY GEVREY CHAMBERTIN 290
Pinot Noir

Cote de Nuits, France

Lightly oaked, charming intensity of wild

berries & pomegranate, with a touch of

licorice. Ample, elegant with well-rounded

tannins and a good underlying structure

CHATEAUNEUF DU PAPE

DOMAINE DUSEUGNEUR MATTEO 215
Grenache, Syrah, Mourvedre

Southern Rhone, France

Delicate tangerine zest aromas with hints of

dried fig & blossom. Moderately complex palate
with red cherries, nougat & fine tannins.

Medium bodied, well balanced with good length

BEAUJOLAIS

GEORGES DUBOEUF BEAUJOLAIS VILLAGES 125
SIGNATURE

Gamay

Beaujolais, France

Light bodied, emphasis on red fruits and
uncomplicated but stylish with a savoury,
mouth-watering acidity; a juicy affair that

finishes dry

Prices are subject to prevailing government taxes and service charge



2016

2018

2019

2017

2016

2018

WINE

BORDEAUX

LES ECLATS DE BRANAS GRAND POUJEAUX
MOULIS-EN-MEDOC

Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot
Saint Emilion, France

Smoke, earth, tobacco, cedar, cherry & floral
characteristics are strong, with the palate
displaying ripe, juicy red fruits, soft, crisp
tannins & ripe red plum & cherry to finish

CHATEAU CARONNE SAINTE GEMME

Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot
Haut Médoc, France

Aromas of baked cassis, kirsch & stewed
plums with earth & rose hips. Medium to full-
bodied and firm with nice freshness and
expression, finishing with an herbal lift

LE C DE CALON SEGUR AOC

Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc,
Petit Verdot

St. Estephe, France

Display of spices, blackberries, black plums,
black currants, mint, espresso & tobacco leaf
characters. Perfectly balanced, poised, and rich,
tannins are polished and refined

CHATEAU MONTROSE

LA DAME DE MONTROSE

Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet
Franc, Petit Verdot

Saint-Estéphe, France

Starting with earth, stone and cassis scents,
amedium bodied, soft textured and round,
ending with a creamy blackberry finish and
a hint of green in the end notes

COS D'‘ESTOURNEL LES PAGODES DE COS
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot,
Cabernet Franc

Saint-Estephe, France

Warm cassis, black cherries & smoked meats
give way to scents of charcoal, cloves and a
waft of new leather. Medium to full-bodied,
generous black & red fruit sparks, supported
by ripe, grainy tannins, finishing long & spicy

CHATEAU LA MISSION LALANDE-DE-POMEROL
Merlot, Cabernet Franc

Pomerol, France

Plump red-fruited nose of strident intensity,
touch of mint & eucalyptus. Rounded & supple
with a good briny focus on the satisfying finish

btl
122

160

165

270

295

275

Prices are subject to prevailing government taxes and service charge
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2017

2021

2021

2019

2020
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WINE

BORDEAUX btl

CHATEAU LATOUR A POMEROL 380
Merlot, Cabernet Franc

Pomerol, France

Good acidity, mocha, black cherry & plum with

hints of dark chocolate & vanilla. Medium body

with excellent concentration & tannins

CHATEAU PALMER ALTER EGO 398
Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot

Margaux, France

Medium-full bodied, lavender & savoury hints

mixed with black cherry & plum. Light bramble
notes, gourmet swirls of cinnamon & chocolate

SPAIN

BODEGAS RODA SELA 160
Tempranillo, Garnacha, Graciano

Rioja, Spain

Freshness & sensations of ripe cherries

picked from the tree & cherry flesh sticking

to the bone. Good tannins, long on the palate,
leaving both the linger of ripe & fresh fruits
ARGENTINA

ALTOS LAS HORMIGAS LA DANZA 120
Malbec

Mendoza, Argentina

Expressive nose of red fruits, plum &

raspberry, with hints of orange rind & jarilla -
anative Mendoza plant. Supple & juicy with

soft but structured tannins & a long finish

CHILE

COUSINO MACUL ANTIGUAS RESERVA 118

Cabernet Sauvignon

Maipo Valley, Chile

Aromas of strawberries, touches of eucalyptus &
oak. Elegant, good structure, medium-high
acidity, persistent tannins, medium-long finish

SOUTH AFRICA

ANTHONIJ RUPERT | OPTIMA 138
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc
Franschoek Valley, South Africa

Complex bouquet of fruitcake, cedar, cocoa &

dried lavender. Broad, fleshy and succulent with
spice sprinkled cedar with rich dark fruitcake

AUSTRIA

WEINGUT WENINGER HOCHAEKER 120
Blaufrankisch

Burgenland, Austria

Intense bouquet of ripe cherries, plums & violet.
Perfect combination of structure & elegance; full
body, velvety tannins, balanced acidity

Prices are subject to prevailing government taxes and service charge
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2022

2019

2018

2021
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WINE

ITALY

G.D. VAJRA PIEMONTE BARBERA FREISA
Barbera, Freisa

Piedmont, Italy

Vibrant & fruity with bright cherry, white
strawberries, plum, wild herbs, alively acidity
with savoury notes, white pepper & black tea

MASSERIA BORGO DEI TRULLI

PRIMITIVO D'MANDURIA

Primitivo

Puglia, Italy

Dark scent of currants & ripe blackberries with
a hint of oak on the nose. Explosive flavours -
sun-baked fruit flavours mingle with a slight
herbaceousness. Long finish of plum & spices

CANTINE DEI VINO NOBILE MONTEPULCIANO
Sangiovese

Montepulciano, Italy

Intense bouquet with aromas of ripe
cherries, plums & violets. Perfect
combination of structure & elegance; full
body, velvety tannins & balanced acidity

TENUTA DI COLLOSORBO

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG
Sangiovese

Tuscany, Italy

Warm & full-bodied with a ripe palate; dried
black cherries, truffle, liquorice, espresso & a
catchy hint of game alongside firm chewy
tannins for a balanced finish

PODERI COLLA NEBBIOLO D'ALBA ‘DRAGO’
Nebbiolo

Piedmont, Italy

Taut, structured palate with sour cherry,
blossom, liquorice & notes of leather. Vibrant
acidity, perfectly poised tannins & great
depth of spicy fruit

DAMILANO BAROLO CANNUBI

Nebbiolo

Piedmont, Italy

Full, elegant & good-bodied, scents of roses,

vanilla, licorice, spices & toasted oak. Gentle
absinthe, spicy notes & hints of wood blend

perfectly

2004 DAMILANO BAROLO LECINQUEVIGNE

Nebbiolo
Piedmont, Italy

Aromas of blue flower, forest floor mingle with

a balsamic whiff of camphor. Medium to full-
bodied, the palate offers ripe black-skinned
berry, raspberry compote, licorice & menthol
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Prices are subject to prevailing government taxes and service charge



WINE

ITALY btl

2017 TENUTA SANTA MARIA DE GAETANO AMARONE 268
CLASSICO RISERVA
Corvina, Corvinone, Rondinella
Valpolicella, Italy
Reserved cherry notes, spices & dried rose
petals give complexity & elegance on the
nose. Warm & subtle on the palate, well-
structured and balanced

USA

2021 ROCO GRAVEL ROAD 188
Pinot Noir
Williamette Valley, Oregon
Layers of dark fruit & dried cherry continue
to mingle with savory spice notes of white
pepper, Sichuan peppercorn, and cassia bark
before culminating in a velvety finish

NEW ZEALAND

2021 MT. DIFFICULTY ROARING MEG 148
Pinot Noir
Central Otago, New Zealand
Harmonious with rich dark berries & a
savoury line underneath. Hint of spice &
dried thyme complement succulent fruit,
fine tannins framing the light body wine

AUSTRALIA

2017 ARLEQUIN 125
Grenache, Shiraz, Mourvedre
Barossa Valley, Australia
Fresh with red berries & spices. Green note sits
in the back, bringing a sense of liveliness.
Maraschino cherries, capsicum & a herbaceous
touch adds a vibrant lift to the palate

Prices are subject to prevailing government taxes and service charge



